

“这是一次美好的经历”

中国·石家庄五人制足球国际争霸赛落幕,塞尔维亚莱斯科瓦茨足球队夺冠

本报讯(记者 冯晶)11月15日,备受瞩目的“北人集团杯”第二届中国·石家庄五人制足球国际争霸赛在河北体育馆圆满落幕,经过紧张激烈、精彩纷呈的角逐,塞尔维亚莱斯科瓦茨队以3比2战胜巴西桑托斯队,夺得冠军。巴西桑托斯队获得亚军,葡萄牙马夫拉队获得季军。

当晚的冠军争夺战现场异常精彩,比赛一开场,两支劲旅迅速进入激战状态,快速的攻防转换让人目不暇接。第14分钟,巴西桑托斯队埃利克斯率先打破僵局,他利用反击机会打进一球,为球队获得一分。但几分钟后,塞尔维亚球员佩塔尔利用任意球将比分扳平,两队重回起跑线。上半场以1比1的战绩结束战斗。下半场刚刚开场,巴西桑托斯队一次闪击,由乔尼斯在门前大力抽射破门,再次取得领先。塞尔维亚莱斯科瓦茨队在随后的比赛中,展现了顽强与韧性,不断地制造进攻机会。在下半场第7分钟,9号球员菲利普门前抢点将比分扳平,随后他又在下半场第16分钟再次攻进一球,使得塞尔维亚莱斯科瓦茨队成功实现比分反超。比赛最后阶段,比分落后的巴西桑托斯队放手一搏,大胆使用“超人”战术,但最终无力回天。最终,塞尔维亚莱斯科瓦茨足球队收获了此次比赛的冠军。

赛后,塞尔维亚莱斯科瓦茨足球队斯蒂芬·帕夫诺维奇说:“这是一次美好的经历。今晚的比赛氛围太棒了,无论是球员、教练还是现场观众,大家都感受到了石家庄这座城市的美丽与热情。”塞尔维亚足球队队员乔尔杰维奇则表示,与巴西球队对战十分过瘾,能够夺冠



■比赛现场。 石家庄市体育局 供图

意外且高兴,同时也感谢现场球迷的热情。

在此前,三四名的决赛在石家庄福美与葡萄牙马夫拉之间展开。石家庄福美由萨拉木首开纪录,吴宇长扩大比分。但是葡萄牙马夫拉队在稍后的比赛中,顽强地扳平了比分,将比赛拖入了点球决胜。最终,葡萄牙马夫拉队凭借点球优势获得季军。

第二届中国·石家庄五人制足球国际争霸赛于11月9日开赛,8天的赛程中,16支国内外高水平五人制球队齐聚石家庄,奉献了32场精彩的五人制足球比赛,不仅让石家庄的球迷和市民感受到了五人制足球国际争霸赛的热度,更让石家庄通过这一赛事,向全世界展示了城市活力和深厚的文化底蕴。

秋色正当时 徒步大自然

多场徒步大赛“燃”动燕赵大地

本报讯(记者 冯晶)11月16日,2024 山海关长城徒步大会在秦皇岛市山海关区天下第一关景区圆满落幕。此次盛会吸引了3000余名徒步爱好者,共同见证历史与现代在山海关长城脚下的璀璨交汇。

大会以“漫步蜿蜒城墙,感受古老文明”为主题,巧妙融入了鸣鼓、舞龙舞狮、民俗展演、传统美食等相关元素,为参与者打造出了一场穿越时空、沉浸历史的独特起跑仪式。

此次徒步路线精心设计,从天下第一关景区内出发,途经箭楼、城墙、临阁楼、威远楼、迎恩楼、望洋楼、靖边楼、牧营楼等地,最终返回天下第一关景区。

桑先生和同伴们组团参赛,整个队伍有60多人,大家一边欣赏美景,一边享受徒步的乐趣。“山海关古城这风貌,风景宜人,走在景区内,欣赏美景品古韵,感觉十分美好。”桑先生说。

在徒步过程中,参赛者们欣赏着长城的雄伟壮观,深入了解着长城的历史和文化知识。通过这种独特的方式,也增强了公众对长城的保护意识,带动更多人加入保护这一世界文化

遗产的行列中。

本次徒步大会还积极探索出了“体育+文化”“体育+旅游”“体育+演出”“体育+商业”等创新发展路径,除中国体育彩票、361°、丛台酒、农夫山泉等品牌赞助商摊位外,还有山海关长城糕点、秦皇岛市丰泽园酱业有限公司、长城汽水、秦皇岛市晴萱家庭农场等30多家企业和地方特色商家一同在市集上设摊,给参与者带来丰富多样的购物体验。

11月17日,伴随着发令汽笛声,2024年石家庄徒步大会在栾城区拉开帷幕。来自全国各地2000余名参赛者阔步前行,畅享一场奔向健康的徒步之旅,感受了一场回归自然的身心之旅。

据介绍,本次徒步大会设10公里组和徒步组(6公里)2个项目,参赛选手在徒步中收获健康与快乐的同时,也品味了栾城的初冬之美和人文之韵。大会路线穿越栾城区外环风景带、三苏祖籍纪念馆片区、“栾城集”特色伴手礼馆、樱花公园、海棠公园等区域,大家可以在赛事中徒步去旅行,品味三苏文化,品尝栾城优品,品鉴栾城味道,感受栾城魅力。

体坛播报 >>>

石家庄:街头五人制足球赛落幕

本报讯(记者 冯晶)11月17日,为期三天的创建全国全民健身模范市系列活动之石家庄市街头五人制足球挑战赛在石家庄市挑战极限足球乐园落下帷幕。来自全市16支队伍300余名运动员进行了32场的激烈角逐,最终叁人行设计队荣获冠军,金仕明队获得亚军,中基球迷队获得季军。

赛场上,足球运动员们以球会友,同场竞技,展现了他们的足球技艺和团队精神。比赛中,各参赛队伍展现了高超的竞技水平和良好的体育道德风尚,为观众带来了一场精彩纷呈的比赛。

巨鹿县:羽毛球比赛开赛

本报讯(记者 冯晶)11月16日,“贵州湄窖杯”羽毛球比赛在巨鹿县全民健身中心火热开赛。比赛共设置男单、女单、男双三个项目,第一轮为小组循环赛,第二轮为淘汰赛。

赛场上,羽毛球在空中划出优美弧线,选手们灵活运用扣杀、轻吊、网前截球等战术,有的猛烈进攻、暴扣凌厉,有的前后交替、以巧破力。单打的招数变换,双打的配合精湛,他们高超的球技,顽强拼搏、永不放弃的体育精神感染了现场每一个人。“好球!”“加油!”场下的观众来自不同单位、组织、社区,却不约而同地为参赛者喝彩。每当有精彩的回合出现,整个运动场都爆发出热烈的掌声和欢呼声,现场洋溢着欢乐祥和的气氛。